
LimeSurvey Eenvoudige statistieken
Vragenlijst 'Enquete oudertevredenheid Koorschool 2010'

Resultaten

    Enquete oudertevredenheid Koorschool St. Bavo Muziekinstituut

Aantal potentiele respondenten voor deze vragenlijst: 50
Totaal aantal responses in deze vragenlijst: 36

Respons als percentage van het totaal: 72% 
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Gebouw en omgeving

1. het schoolgebouw ziet er netjes en schoon uit

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 34 94.44%
niet eens/niet oneens (2) 1 2.78%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 1 2.78%
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2. het gebouw en de klassen zijn plezierig ingericht

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 31 86.11%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 1 2.78%
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3. het sanitair is schoon en netjes

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 30 83.33%
niet eens/niet oneens (2) 3 8.33%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 3 8.33%
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4. het plein is kindvriendelijk en aantrekkelijk

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 4 11.11%
niet eens/niet oneens (2) 11 30.56%
oneens (3) 20 55.56%
Geen antwoord 1 2.78%
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5. de omgeving van de school is voldoende verkeersveilig

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 18 50.00%
niet eens/niet oneens (2) 11 30.56%
oneens (3) 6 16.67%
Geen antwoord 1 2.78%
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Sfeer en begeleiding

6. mijn kind gaat graag naar school

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 28 77.78%
niet eens/niet oneens (2) 7 19.44%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 1 2.78%
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7. als ouder voel ik me welkom op school]

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 29 80.56%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 1 2.78%
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8. kinderen gaan op een prettige manier met elkaar om

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 27 75.00%
niet eens/niet oneens (2) 6 16.67%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 1 2.78%
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9. de leerkrachten nemen de kinderen serieus

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 28 77.78%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 1 2.78%
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10. de school heeft voldoende aandacht voor pestgedrag

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 21 58.33%
niet eens/niet oneens (2) 7 19.44%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 6 16.67%
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11. de school gaat goed om met klachten

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 15 41.67%
niet eens/niet oneens (2) 10 27.78%
oneens (3) 4 11.11%
Geen antwoord 7 19.44%
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Informatie

12. ik krijg tijdig informatie over activiteiten en programma op school

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 35 97.22%
niet eens/niet oneens (2) 1 2.78%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 0 0.00%
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13. de rapportage over leerprestaties van mijn kind is goed

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 22 61.11%
niet eens/niet oneens (2) 12 33.33%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 0 0.00%
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14. ik kan gemakkelijk bij de leerkracht terecht met vragen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 28 77.78%
niet eens/niet oneens (2) 5 13.89%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 0 0.00%
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15. ik ervaar de informatieavonden als zinvol

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 30 83.33%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 0 0.00%
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16. ik kijk regelmatig op de website voor informatie

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 21 58.33%
niet eens/niet oneens (2) 5 13.89%
oneens (3) 10 27.78%
Geen antwoord 0 0.00%
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Ik wordt door de school voldoende geïnformeerd over:

17. de overgang van basis- naar voortgezet onderwijs

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 9 25.00%
niet eens/niet oneens (2) 6 16.67%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 18 50.00%
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Ik word door de school voldoende geïnformeerd over:

18. de muzikale gelegenheden waarbij de kinderen geacht worden aanwezig te zijn
(diensten, concerten e.d.)

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 32 88.89%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 0 0.00%
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Ik word door de school voldoende geïnformeerd over:

19. de doelen die de school nastreeft

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 25 69.44%
niet eens/niet oneens (2) 8 22.22%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 0 0.00%
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Ik word door de school voldoende geïnformeerd over:

20. de resultaten die de school bereikt

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 16 44.44%
niet eens/niet oneens (2) 13 36.11%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 4 11.11%
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Het basisonderwijs 
 
Hoe tevreden bent u over het onderwijs in de reguliere vakken?

21. de leerlingen worden goed begeleid

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 26 72.22%
niet eens/niet oneens (2) 8 22.22%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 0 0.00%
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Hoe tevreden bent u over het onderwijs in de reguliere vakken?

22. de leerkrachten bewaken de sfeer en de orde goed

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 28 77.78%
niet eens/niet oneens (2) 6 16.67%
oneens (3) 1 2.78%
Geen antwoord 1 2.78%
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23. de leerkrachten pakken gedragsproblemen goed aan

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 16 44.44%
niet eens/niet oneens (2) 14 38.89%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 3 8.33%

Hoe tevreden bent u over het onderwijs in de reguliere vakken?
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24. kinderen met leerproblemen worden goed geholpen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 7 19.44%
niet eens/niet oneens (2) 11 30.56%
oneens (3) 4 11.11%
Geen antwoord 14 38.89%

Hoe tevreden bent u over het onderwijs in de reguliere vakken?
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25. de school biedt passende extra mogelijkheden voor cognitief goede leerlingen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 10 27.78%
niet eens/niet oneens (2) 10 27.78%
oneens (3) 4 11.11%
Geen antwoord 12 33.33%

Hoe tevreden bent u over het onderwijs in de reguliere vakken?
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Hoe tevreden bent u over het muziekonderwijs?

26. de leerlingen worden goed begeleid

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 24 66.67%
niet eens/niet oneens (2) 10 27.78%
oneens (3) 1 2.78%
Geen antwoord 1 2.78%
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Hoe tevreden bent u over het muziekonderwijs?

27 de leerkrachten bewaken de sfeer en de orde goed

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 19 52.78%
niet eens/niet oneens (2) 12 33.33%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 2 5.56%
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Hoe tevreden bent u over het muziekonderwijs?

28. de leerkrachten pakken gedragsproblemen goed aan

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 9 25.00%
niet eens/niet oneens (2) 14 38.89%
oneens (3) 5 13.89%
Geen antwoord 8 22.22%
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Hoe tevreden bent u over het muziekonderwijs?

29. kinderen met leerproblemen worden goed geholpen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 6 16.67%
niet eens/niet oneens (2) 13 36.11%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 15 41.67%
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Hoe tevreden bent u over het muziekonderwijs?

30. de school biedt passende extra mogelijkheden voor muzikaal goede leerlingen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 15 41.67%
niet eens/niet oneens (2) 9 25.00%
oneens (3) 4 11.11%
Geen antwoord 8 22.22%
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Bijzondere activiteiten

31. ik ben tevreden over de invulling van de voorspeelavonden op school

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 30 83.33%
niet eens/niet oneens (2) 3 8.33%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 3 8.33%
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32. ik ben tevreden over de georganiseerde schoolactiviteiten (schoolreisjes,
excursies etc,)

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 33 91.67%
niet eens/niet oneens (2) 2 5.56%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 1 2.78%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

33. de school betrekt de ouders goed bij het onderwijs

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 15 41.67%
niet eens/niet oneens (2) 12 33.33%
oneens (3) 8 22.22%
Geen antwoord 1 2.78%
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34. de school luistert goed naar wat er onder ouders leeft

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 18 50.00%
niet eens/niet oneens (2) 12 33.33%
oneens (3) 3 8.33%
Geen antwoord 3 8.33%

Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad
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35. ik heb inzicht in de werkzaamheden van de ouderraad

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 16 44.44%
niet eens/niet oneens (2) 13 36.11%
oneens (3) 4 11.11%
Geen antwoord 3 8.33%

Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

36. ik vind het werk van de ouderraad belangrijk

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 26 72.22%
niet eens/niet oneens (2) 5 13.89%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 5 13.89%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

37. ik ben bereid eventueel zitting te nemen in de ouderraad

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 11 30.56%
niet eens/niet oneens (2) 5 13.89%
oneens (3) 16 44.44%
Geen antwoord 4 11.11%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

38. ik ben bereid mij incidenteel in te zetten voor activiteiten

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 31 86.11%
niet eens/niet oneens (2) 2 5.56%
oneens (3) 0 0.00%
Geen antwoord 3 8.33%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

39. ik heb inzicht in de werkzaamheden van de medezeggenschapsraad

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 11 30.56%
niet eens/niet oneens (2) 15 41.67%
oneens (3) 6 16.67%
Geen antwoord 4 11.11%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

40. ik word voldoende geïnformeerd door de medezeggenschapsraad

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 10 27.78%
niet eens/niet oneens (2) 13 36.11%
oneens (3) 9 25.00%
Geen antwoord 4 11.11%
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Ouderbetrokkenheid, ouderraad en medezeggenschapsraad

41. ik ben eventueel bereid zitting te nemen in de medezeggenschapsraad

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 9 25.00%
niet eens/niet oneens (2) 4 11.11%
oneens (3) 16 44.44%
Geen antwoord 7 19.44%
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Identiteit van de school

42. het levensbeschouwelijke karakter van de Koorschool is voor mij van belang

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 17 47.22%
niet eens/niet oneens (2) 13 36.11%
oneens (3) 6 16.67%
Geen antwoord 0 0.00%
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43. ik behoor tot een kerkgenootschap

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 16 44.44%
niet eens/niet oneens (2) 1 2.78%
oneens (3) 17 47.22%
Geen antwoord 2 5.56%
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Schoolkeuze

44. wanneer ik nu een school moest kiezen, zou ik weer voor de koorschool kiezen

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 29 80.56%
niet eens/niet oneens (2) 5 13.89%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 0 0.00%
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Schoolkeuze

45. ik zou onze school aan andere ouders aanraden

Antwoord Telling Percentage
eens (1) 25 69.44%
niet eens/niet oneens (2) 9 25.00%
oneens (3) 2 5.56%
Geen antwoord 0 0.00%
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Rapportcijfers 
 
Wij geven de leerlingen vaak cijfers. Nu vragen wij u om onze school 
een rapportcijder te geven voor de volgende onderdelen:

Onderwerp Resultaat

Gebouw 8,4
Organisatie 7,8
Deskundigheid leerkrachten 7,6
Het onderwijs aan uw kind 7,6
Buitenschoolse activiteiten 7,8
Persoonlijke contacten 7,8
De wijze waarop wij u informeren 8,0
Ouderactiviteiten 7,0
Inspraak van ouders 6,5
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Mijn kind(eren) zit(ten) op de Koorschool in groep: [kind 1]

Antwoord Telling Percentage
groep 5 (1) 8 22.22%
groep 6 (2) 8 22.22%
groep 7 (3) 6 16.67%
groep 8 (4) 6 16.67%
Geen antwoord 8 22.22%
Non completed or Not displayed 0 0.00%
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Mijn kind(eren) zit(ten) op de Koorschool in groep: [kind 2]

Antwoord Telling Percentage
groep 5 (1) 4 11.11%
groep 6 (2) 2 5.56%
groep 7 (3) 2 5.56%
groep 8 (4) 1 2.78%
Geen antwoord 27 75.00%
Non completed or Not displayed 0 0.00%
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